
ODRŢAN ZBOR GRAĐANA 

Sutivančanima preskup starački dom u Grandićima 

SUTIVANAC -  

Jednom do dvaput godišnje Sutivančani se okupe i 

razgovaraju o najaktualnijim temama na zboru građana. 

Posljednji je odrţan proteklog petka, a sazvao ga je 

tamošnji mjesni odbor u povodu otvaranja doma za 

starije i nemoćne osobe u Grandićima. 

Kako saznajemo od Milene Šugar iz tamošnjeg mjesnog 

odbora, cilj je bio informirati građane o načinu i cijeni 

smještaja u domu. Većina je primijetila da je cijena 

previsoka i da si umirovljenici ne mogu priuštiti takav 

smještaj, a razgovaralo se i o prošlogodišnjim 

investicijama u ovo mjesto, koje nisu male. Naime, za 

obnovu doma i ţupne crkve, popravke na školi i groblju te 

za ostalu komunalnu infrastrukturu utrošena su 1,3 

milijuna kuna, a već se godinama toliko novca nije 

investiralo u Sutivanac. U dom je uloţeno 250 tisuća 

kuna, saniran je krov iznad ambulante i vrtića, 

zamijenjena je stolarija, modernizirani su sanitarni 

čvorovi i obojani unutarnji zidovi. Ţitelje je zanimalo kada 

će se obnoviti fasada i preostali dio krova nad ulazom, na 

što im iz MO-a nisu odgovorili jer to ovisi o Općini Barban. 

Također, većina smatra da bi se čitav taj prostor trebao 

prenamijeniti i funkcionalnije iskoristiti tako da se, 

primjerice, ambulanta s gornjeg kata preseli u prizemlje. 

Mjesni je odbor donaciju u iznosu od deset tisuća kuna za 

adaptaciju škole uloţio u zamjenu stolarije na hodniku i 

saniranje prostora između učionica i kuhinje. U planu je i popravak krova iznad tog dijela zgrade. Ţupna 

crkva Bezgrešnog Začeća Blaţene Djevice Marije, u koju je utrošen 1,1 milijun kuna, sanirana je 

zahvaljujući zalaganju Milana Medena, brojnih donatora i mještana. 

Sutivančane je zanimalo što je s grobljem za čije će se odrţavanje potrošiti 20 tisuća kuna. Zasad je 

postavljen krov na kućici za alat i popravljeni su zidovi oko groblja, a iako postoji potreba za obnovom 

crkvice, ona u ovoj godini nije u planu. Uskoro će se u Sutivancu u sklopu općinskih investicija početi 

postavljati nova rasvjetna tijela i popravljati asfalt, a ujedno i nastaviti gradnja kanalizacije započeta 

prije 15-ak godina. Ovi radovi počet će nakon završetka dijela kanalizacije za Goricu i Varoţ, putem 

Istarskog vodozaštitnog sustava, a Općina će sudjelovati u izradi potrebne dokumentacije. 

Po završetku zbora, nešto više od 20 ţitelja dogovorilo je skorašnje komunalne i ekološke akcije čišćenja 

putova te uređenje odlagališta smeća. 
B. B. 

 

 

 

 

 


